

【全国】

降低部分消费品进口关税

财政部近日发布消息,从12月1日起,我国将进一步降低部分消费品进口关税,平均税率由17.3%降至7.7%。

据悉,唇膏、眼影、香水等化妆品关税由10%降至5%,咖啡机、智能马桶盖由32%降至10%,矿泉水由20%降至10%……其中,力度最大的是婴儿尿布及尿裤,以及部分配方婴幼儿奶粉,进口关税均降为零。此次降税产品的一大特点是与人民生活息息相关,覆盖面广、降幅明显,共涉及187项商品,平均税率由17.3%降至7.7%。

志愿服务活动将有规可循

《志愿服务条例》12月1日起正式施行。条例规定,志愿者、志愿服务组织、志愿服务对象可以根据需要签订协议,明确当事人的权利和义务,约定志愿服务的内容、方式、时间、地点、工作条件和安全保障措施等。

根据条例,志愿服务组织安排志愿者参与志愿服务活动,应当与志愿者的年龄、知识、技能和身体状况相适应,不得要求志愿者提供超出其能力的志愿服务。志愿服务组织安排志愿者参与可能发生人身危险的志愿服务活动前,应当为志愿者购买相应的人身意外伤害保险。

严控机关团体建楼堂馆所

《机关团体建设楼堂馆所管理条例》12月1日起落地施行。条例规定,建设办公用房应当严格履行审批程序,未经批准不得建设办公用房。政府会将宝贵的资金更多地用于发展经济、改善民生。

条例严格项目审批,规定审批机关应当严格审核办公用房项目的建设内容、建设规模和投资概算,对属于禁止建设或者建设的必要性不充分、建设资金来源不符合规定等情形的,不得批准;对未经批准的办公用房项目不得办理规划、用地、施工等相关手续,不得安排预算、拨付资金。

12月1日起,一批新法规、政策将“上岗”,其中包括备受关注的“降低部分消费品进口关税”、《安徽省食品安全条例》、我省失业保险待遇提标等。

■ 记者 祝亮

一批新规今起实施
将影响你我生活

【地方】

我省失业保险待遇提标
人均增幅达20%

记者从省人社厅获悉,省人社厅、省财政厅日前印发《关于提高失业保险待遇有关问题的通知》,自2017年12月1日起,将我省失业保险金计发比例由市本级最低工资标准的75%提高至90%,从而进一步提高失业人员生活保障水平,使失业人员共享经济社会发展成果。

提标后,各地失业保险金标准将由原1140元、1013元、938元提高至1368元、1215元和1125元,人均每月增长214元,增幅达20%。

合肥工商登记
全面实行“多证合一”

对于创办企业的市民来说,今后的登记、备案等事项将会大大便利,因为合肥市于12月1日起全面实行“多证合一”,实现涉企证照事项“一号申请、一窗受理、一网通办”。

学校200米内
不得设置食品摊贩经营区域

安徽省十二届人大常委会第三十九次会议表决通过了《安徽省食品安全条例》,条例对食品“三小”安全作出针对性规定,今后对食品“三小”设置临时经营区域和经营时段,允许食品摊贩摆摊设点,但幼儿园和中小学200米内不得设置食品摊贩经营区域。该条例于12月1日起正式实施。

被称为“三小”的食品小作坊、

小餐饮、食品摊贩在方便人们生活的同时,也因卫生条件等饱受争议。此次安徽出台的条例规定,各地应当统筹规划、合理布局适合食品小作坊、小餐饮、食品摊贩集中生产经营的场所,配套建设必要的给水、排污设施。

学校幼儿园不得让学生
接触易燃易爆物品

安徽省十二届人大常委会第四十次会议表决通过了《安徽省安全生产条例》(以下简称《条例》)。根据《条例》,我省城镇人口密集区内不得再新建、改建、扩建易燃易爆物品的生产和储存项目。学校幼儿园不得让学生接触易燃易爆物品。《条例》从今年12月1日起施行。

正式实施
医用耗材采购“两票制”

近日,安徽省食品药品监管、卫生计生、公安、国税、工商等五部门联合印发《安徽省公立医疗机构医用耗材采购“两票制”实施意见(试行)》,自2017年12月1日起,在全省二级以上公立医疗机构开始实施医用耗材采购“两票制”。

《意见》提出,实施医用耗材“两票制”目的是进一步推进医疗器械流通领域改革,压缩中间环节,降低虚高价格,有效遏制和打击医用耗材购销领域的违法违规行为,维护人民群众根本利益,保障公众用械安全。

宿州市埇桥区法院召开解决执行难“百日出击”专项行动推进会

为认真贯彻落实最高人民法院、安徽省高级人民法院关于基本解决执行难问题的决策部署,宿州市埇桥区法院决定于2017年11月6日至2018年2月28日,在全区范围内开展“百日出击”集中清理执行积案及涉执信访、涉民生案件执行专项行动。11月25日,在埇桥区法院五楼会议室召开“百日出击”专项行动执行推进会。埇桥区党委副书记杨松涛,埇桥区委常委、政法委书记门强,埇桥区法院院长魏荣清、埇桥区法院执行局长张明及执行局全体干警和公安、检察、土地、住建、人行以及各乡镇、街道等15家执行联动协作部门分管领导参加了会议。

埇桥区法院院长魏荣清首先作了解决执行难“百日出击”执行专项行动的情况汇报。魏院长说,法院要坚持将政治建设摆在首位,精心组织党的十九大精神学习宣

传贯彻,用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,坚决在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致,按照党的十九大提出的依法保护当事人合法权益,坚决打赢执行难“百日出击”这场硬仗,加强执行手段与执行体制的创新,改革执行机构的设置,成立执行指挥中心,设立了8个执行组和5个综合组,配齐配强执行力量。推行“执行法官+司法警察”联合执行工作模式,成立了法警执行中队,今年以来,法警参与执行案件达到1900余件次。与此同时,还搭建“人民法院+公安机关”监控平台,及时查找并控制被执行人,有效缓解了被执行人难寻问题。

多方联动,形成合力。对已生效的案件开展主动执行、跟踪履行。充分运用信息化手段,通过执行指挥中心,运用“点对点”网络查控机制,运用公布失信被执行

人名单,移送拒执等强制措施。运用审计调查制度,丰富财产调查手段,拓宽财产线索来源,积极完成“七查”“五查”任务。

惩戒威慑,对失信被执行人“零容忍”,充分运用罚款、拘留等强制措施,将失信被执行人信息纳入全国法院互联网数据库,限制失信被执行人高消费。对有履行能力而故意规避履行、抗拒履行、隐匿个人财产及非法处置查封、扣押、冻结财产不保留价款的,严重违法,构成犯罪的依法移送公安机关立案侦查。

加大宣传,营造执行氛围。有步骤、有重点地开展执行宣传活动。运用传统媒体和新媒体,对本次集中执行行动进行宣传报道,扩大社会影响力,督促被执行人尽快履行、自觉履行、主动履行。

执行威慑持续增强。惩治“老赖”,成效显著。截至目前,该院对拒不执行,失信被

执行人共司法拘留1550人次,罚款16人次,追究刑事责任13人,纳入全国征信系统的12000余人,其中失信单位510个,已有1150名失信被执行人主动履行了义务。

杨松涛副书记代表区委提出三点要求:一是提高政治意识。各级各部门要站在政治和全局的高度,充分认清开展执行百日会战的重大意义,切实增强破解执行难问题的紧迫感、责任感和使命感。二是抓住工作重点,全面提升执行工作水平。要以执行联动为支撑点,完善社会信用体系、惩戒体系、考核体系上下功夫,执行监督制约机制、统一指挥协调机制,进一步规范执行权的运行。三是坚持统筹推进,切实为执行工作提供坚强保障。切实维护那些生活困难群体的合法权益,缓解社会矛盾,促进社会和谐。

夏长征 徐洪

市场星报 星报惠购 官方购物平台

单品爆款销售



厂商指导价: 1788元/箱
规格: 500ml/瓶 酒精度: 52度
现优惠价: 100元/箱(6瓶)



原浆酒原价: 672元/箱
规格: 450ml/瓶 酒精度: 42度
现优惠价: 100元/箱(4瓶)



销售热线: 0551-65691860

为方便读者购买商品,现增加六个销售站点:

- 1.庐阳区 (三孝口龚湾路与迴龙桥路交口10号 电话: 0551-65521346)
- 2.瑶海区 (合裕路与铜陵路交口 市政小区4栋103室 电话: 0551-64478354)
- 3.蜀山区 (合作化南路186号 电话: 0551-65142744)
- 4.包河区 (双河路4号 电话: 0551-63437457)
- 5.政务区 (嘉和苑北区21栋106室 电话: 0551-63529340)
- 6.滨湖区 (锦绣大道与包河大道交口 滨水湾23栋104室 电话: 0551-63367740)